
Vyhlašovatel soutěže MŠMT  

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy jako vyhlašovatel soutěže vnímá finanční 

vzdělávání jako důležitou součást přípravy žáků v počátečním vzdělávání. Navrhuje využít 

zkušeností organizátorů NNO FINANČNÍ GRAMOTNOST, o.p.s. z měření 1. a 2. ročníku 

Soutěže Finanční gramotnost. Měření úrovně finanční gramotnosti žáků 2. stupně základních 

škol a žáků středních škol dává představu o tom, které oblasti ze standardů finanční 

gramotnosti jsou pro ně obtížnější a na které je třeba se více soustředit. 

 

Slova našich partnerů jsou dostatečnými důvody, proč 

podpořit Soutěž Finanční gramotnost. 

  

Československá obchodní banka, a. s.        

„Pro ČSOB je téma finanční gramotnosti jedním ze stěžejních témat. Jsme proto rádi,  že 

můžeme podpořit kvalitní projekty, které se tímto tématem zabývají. Jako generální partner 

celostátní Soutěže Finanční gramotnost bychom byli rádi, abychom nejenom neformálně 

posoudili úroveň znalostí žáků, ale také povzbudili jejich zájem o to, jak se odpovědně starat 

o své finanční prostředky. Doufáme, že tato soutěž také podpoří úspěšnou implementaci 

finanční gramotnosti do školní výuky“. 

 

Ing. Pavlína Folovská 

manažerka společenské odpovědnosti ČSOB, a. s. 

 
 

ACCA 

Asociace profesních účetních  

„Finance jsou součástí každodenního života a uvědomění si, jak s financemi nakládat a 

schopnost orientovat se v dnešním světě kreditních karet a jiných bankovních produktů je 

velice důležitá. ACCA jako profesní organizace podporuje aktivity, které rozvíjí finanční 

gramotnost od útlého věku. Soutěž Finanční gramotnost zajímavým a efektivním způsobem 

pomáhá zvyšovat finanční gramotnost u mladých lidí a velice dobře doplňuje výuku finanční 

gramotnosti na základních a středních školách“. 

Kateřina Benešová 
ředitelka 
 

 

 



Talk CV International s. r. o.  

„Finanční gramotnost studentů je velmi důležitá pro jejich budoucnost. Během klasického 
studia se nedostanou k takovým informacím, aby se ve světě financí dokázali perfektně 
orientovat. Proto podporujeme projekt Finanční gramotnost, který studentům dodá potřebné 
informace a připraví je tak na situace, které je v životě mohou potkat“. 
 
Martina Svačinová 
projektová manažerka 
 
 

Server bankovnipoplatky.com   

„Soutěž Finanční gramotnost je z mého pohledu zcela unikátní svým rozsahem a zaměřením. 

Zvyšování finanční gramotnosti a povědomí o současném finančním systému pro žáky a 

studenty základních a středních škol formou několikastupňové soutěže je efektivní. Mladé lidi 

nebaví prostá diskuse či přednášky na dané téma, ale soutěžení a to dokonce ve 4. kolech má 

onu správnou motivaci. Když jsem loni viděl finálové kolo a briskní reakce studentů na otázky, 

nad kterými by si dlouhé minuty lámala hlavu většina dospělých, byl jsem nadšený. Myslím si, 

že tento projekt si zaslouží co největší podporu a za server www.bankovnipoplatky.com proto 

udělám maximum“. 

Patrik Nacher 

majitel serveru www.bankovnipoplatky.com  

 
 

Portál ředitelškoly.cz 

„Finanční gramotnost je pro každodenní život stále důležitější a jak správně zacházet s penězi 

by se lidé měli učit už v mládí. Soutěž Finanční gramotnost podporujeme proto, že finanční 

vzdělávání je účinným nástrojem prevence zápasení s penězi a zadlužování. Věříme, že tato 

soutěž přispěje k tomu, aby žáci a studenti základních a středních škol v budoucnu dokázali 

zodpovědně spravovat své finance, osobní či rodinný rozpočet“. 

Lucie Janotová 
šéfredaktorka portálu Ředitel školy 
 
 

BRAVO 

BAUER MEDIA, v.o.s. – časopis 

Zatím bez komentáře 
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